

「父愛永恆 攜手傳愛」 圓滿家扶兒求學之路



※ 永達志工及長官 (前排右 4 起) 高文山業務副總、賴惠文業務協理、蔡明宏業務協理、黃如翊業務籌備協理、(右 3) 屏東家扶基金會扶幼委員會陳佳生主委、(右 1) 屏東家扶基金會傅敬華主任合影留念。

屏東家扶基金會以關懷服務弱勢兒少及家庭為宗旨，這些弱勢家庭因受到學歷、健康、高齡與偏鄉等因素，較多的家庭主要照顧者僅能從事臨時工作，收入不穩定、薪資低，卻又負擔全家生計，不僅落入貧窮循環困境，也影響孩子的未來發展，部份的孩子也因現實問題，必須停止就學，提早步入職場。為了讓弱勢家庭孩子擁有平等的教育權，不要輸在起跑點上，屏東家扶基金會發起「助學圓夢 愛傳家扶」計劃，永達保經文山體系全力支持，屏東二惠文處於 8/4 舉辦「父愛永恆 攜手傳愛」活動共籌募經費達 141,850 元，捐贈屏東家扶作為「助學圓夢計畫」獎助學金共計 87,150 元以

及 30,000 元父親節圓夢禮購買經費，同時也購置白米支持屏東在地小農。

舉凡響應「父愛永恆 攜手傳愛」活動捐款 500 元，即可獲贈白米一包，扣除購買白米費用，除了捐助家扶基金會獎助學金，另幫助 20 位孩子圓夢。在活動當天，孩子將他們親自挑選的禮物，獻給心中的超人 - 爸爸，表達對父親的愛與感謝，孩子們也以木箱鼓演出來謝謝永達，永達希望藉由本次活動，讓弱勢孩子完成求學之路，翻轉未來之外，並懂得感念爸爸養育之辛勞。

※ 單親家庭的小怡，父親長期從事機械手工造成身體受傷不便，貼心的小怡以優異成績申請獎學金減輕父親負擔，小怡為爸爸挑選肩頸按摩器，可以緩解父親的身體不適，由永達高文山業務副總(左)代表致贈。多年來小怡在家扶及其他社福機構協助下順利學習成長，目前已有護理師資格，自

許未來有能力也要幫助別人，成為傳愛的人。

※ 小柔父親以粗工謀生，也是家中唯一經濟支柱，因氣喘及工作負荷重，頻繁進出醫院，礙於經濟因素從沒過父親節。家中有三個弟弟的小柔不捨父親的辛苦，小柔和媽媽討論後，決定送爸爸筋膜槍，由永達賴惠文業務協理(左)代表致贈，小柔也親自寫卡片謝謝永達保經的叔叔阿姨們。

